
平成２６年度 第９回 広報公聴委員会 会議録 

開催日 平成２６年１２月２６日（金） 

会議時間 午前１０時００分 ～ 午前１０時４０分 

開催場所 佐倉市議会 議会棟２階 第三委員会室 

出席委員等 

[委員長] 石渡 康郎  [副委員長] 久野 妙子 

[委員] 高木 大輔、五十嵐 智美、小須田 稔、村田 穣史、川名部 実、 

     川名部 実、櫻井 道明、望月 清義 

欠席委員等  なし 

委員外議員  なし 

説明のため出席した

者の職氏名 
なし 

議会事務局 
[局長] 関口 直行   

[書記] 村上 一郎、室岡 秀樹、矢島 隆成、酒井 恵子 

協議事項 
(1) 議会だより（１１月定例会号）について 

(2) 意見交換会の報告書について 

 

【決定事項】 

(1) 議会だより（１１月定例会号）について 

□ 本日提案したレイアウトに、指摘のあった点を調整し、発行に向けて準備を進める。 

 

(2)意見交換会の報告書について 

□ 正副委員長による総括的な意見表明を報告書の最後に載せる。 

□ 今回の報告書とは別に、議長に対して意見交換会の報告を提出する。 

□ 議長に報告後、ホームページと市政資料室で報告書を公表する。 

 

【主な意見等】 

(1) 議会だより（１１月定例会号）について 

□ ２ページの一般質問の通告のところで岡村議員から関連質問があったがそれは載せられない

のか。 

→ 従前に習いに掲載する。 

□ ５ページの会派の意見で「勝手に報酬を挙げた」との記載があるが、市民の誤解を招くので

はないか。 

→ 本人の考えでありそのまま掲載する。 

(2)意見交換会の報告書について 

□ 今回は活発な意見交換が行われ、今までで 1番良かったと思う。正副委員長において最後に

ひとこと総括的な意見表明を載せれば次につながるのではないか。 

□ 民生・児童委員の表記の仕方は？（表記が統一されていないが。） 

→ 「民生委員・児童委員」で標記を統一する。 

□ 最後に正副委員長のまとめを載せるとのことであるが、他の委員の意見も聞いてはどうか。 

（正副委員長のまとめの補足として） 

□ 今回は専門的な分野の方々が集まって意見交換を行い企画としては良かった。ただ市民全体

への説明の点からすれば、十分とは言えないのでやり方の検討が必要ではないか。 



→ 正副委員長のまとめは今回の意見交換会をどう評価するか、総括責任者の立場でコメン

トするもの。意見交換会のあり方、進め方についてはこれからいろんな場で議論すべきこ

とである。 

□ 今回出てきた課題等をただ報告するだけでなく、次にどうしていくのかを書き込むことも必

要ではないか。 

→ 主催者として「こう評価しましたよ」ということをオープンにすることが大事である。 

→ 今回は良かったにとどめるしかないのでは。 

 

 

以上のとおり会議要録を作成し、ここに署名する。 

委員長 石渡 康郎 


